

शिव मंदिर पर गणपति मूर्ति स्थापना 10 को

नसीराबाद। उपखण्ड क्षेत्र के ठाम देरादू के तलाई स्थित शिव मंदिर के निकट बनाये गये भव्य गणपति मंदिर में परम पूज्य संत श्री रामदास त्यागी, कुण्ड का लाम्बा व संत श्री रामदास त्यागी मोनी महाराज बार्माणियाँ बालाजी धाम के सानिध्य में श्री गणपति मूर्ति स्थापना व हवन एवं श्री मद् भागवत कथा का आयोजन 4 फरवरी से 9 फरवरी तक किया जाएगा। यह कार्यक्रम देरादू के समस्त रिडि सिडि गणेश भक्त गणों की और से आयोजित होगा। कार्यक्रम के तहत माघ शुक्ला सप्तमी 4 फरवरी को प्रातः 8 बजे बगीची बालाजी मंदिर से कलश व शोभायात्रा गाजे बाजे के साथ निकाली जायेगी। शोभायात्रा ठाम के सभी मोहल्लों से होकर शिव मंदिर पहुंचेगी। कार्यक्रम के अनुसार 4 फरवरी से 9 फरवरी तक प्रतिदिन प्रातः 8 बजे से दोपहर 12 बजे तक पंच कुण्डालयक हवन होगा। वहीं प्रतिदिन दोपहर 1 बजे से सायं 5 बजे तक श्री मद् भागवत कथा बाल विदुषी भागवत भूषण रुचि किशोरी वृंदावन के मुखारविंद से होगी। यज्ञ के आचार्य पंडित अशोक कुमार शास्त्री (माला वाले) किशनगढ़ होंगे। पुजारी ऋषि दाधीच ने बताया कि मंदिर में स्थापित का री जहाँ श्री गणपति दगड़ सेठ बम्बई लाल बाग है, मूर्ति सवा 3 फीट की है वहीं रिडि सिडि मुर्ति ढाई ढाई फीट की बनवाई गई है।

अजमेर। अजमेर दक्षिण विधायक अनिता भदेल द्वारा लगातार विधानसभा में उठाई जा रही दक्षिण विधानसभा के भगवानगंज वीएसयूपी क्वार्टर आवंटन की आवाज आखिरकार रंग लाई। विधायक भदेल ने शनिवार को अफोडेंबल रेंटल हाउसिंग योजना भगवानगंज अजमेर में निर्मित आवासों के आवंटन पत्रों का वितरण किया। उन्होंने जनता से संबद्ध करते हुए कहा कि यह निरंतर प्रयासों और जनता के विश्वास का परिणाम है कि आज कई वर्षों से किराए के मकानों में रहने वाले परिवारों को स्थायी आश्रय मिला है। विधायक भदेल ने बताया कि इस क्वार्टर से किए लिए द्वारा विधानसभा में नियम 131 के तहत व तारकित प्रश्न के माध्यम से सवाल उठाये गये थे जिसका आज परिणाम आपके सामने है। उन्होंने कहा कि इस योजना में कुल 224 आवास बनाये गये हैं जिसमें से 42 आवासों का आवंटन पूर्व में ही योजना के तहत कर दिया था बाकि शेष बचे आवासों का 05दिसम्बर2024 को जवाहर रामपंच, अजमेर में लॉटरी निकाली गई थी जिसके तहत 182 लाभार्थियों को लॉटरी के

आखिरकार विधायक भदेल की मेहनत रंग लाई



विधायक अनिता भदेल ने आवासों का आवंटन पत्र सौंपा।

माध्यम से चयन किया गया था जिसके तहत आज 93 लाभार्थियों को आवास आवंटन पत्रों का वितरण भगवानगंज स्थित पहाडिया वीर स्थित समुदायिक भवन में किया गया। अजमेर विकास प्राधिकरण द्वारा यह आवास 25 वर्षों के लिए किराए पर दिये जायेंगे जिसमें प्रथम पांच वर्ष का किराया 750 रुपए प्रतिमाह रहेगा इसके पश्चात् 5 से 10 वर्ष तक का किराया 900 रुपए प्रतिमाह, 10 से 15 वर्ष तक किराया 1050 रुपए प्रतिमाह, 15 से 20 वर्ष तक 1250

वीएसयूपी क्वार्टर का हुआ आवंटन

जायेगा। लाभार्थियों के चेहरे पर खुशी-आवास आवंटन पत्र प्राप्त करते ही लाभार्थियों के चेहरे पर खुशी झलक उठी। वर्षों से किराए पर रहने की परेशानी झेल रहे इन परिवारों को अब अपना स्थाई ठिकाना मिल सका है। इस अवसर पर लाभार्थियों ने विधायक भदेल को धन्यवाद दिया। इस अवसर पर अजमेर विकास प्राधिकरण की आयुक्त नित्या-के, उपायुक्त प्रवीण कुमार, सहायक अभियंता योगेन्द्र शेखावत, आर्य मण्डल के पूर्व मण्डल अध्यक्ष मोहन लालवानी, मण्डल अध्यक्ष भवानी सिंह जैदीया, मण्डल महामंत्री गोविन्दराज, हेमन्त फौजी, सुरेश गुर्जर, चम्पालाल, देवेश शेखावत, हेमन्त सुगरीवाल, किरण तुंगरिया, प्रदीप तुंगरिया, जितेन्द्र रंगवानी, बलराम कृष्ण, ओमप्रकाश राव, राजेश शर्मा, अशोक राजस्थानी, ललित सामरिया, अनुज चौहान, संदीप मावलीजानी, अटल शर्मा सहित अन्य भाजपा कार्यकर्ता व क्षेत्रवासी उपस्थित रहे।

पुस्तकालय स्थानांतरण आदेश निरस्त

मदनगंज-किशनगढ़, (नि.स)। किशनगढ़ में 1956 से संचालित राजकीय सार्वजनिक जिला पुस्तकालय को केकड़ी स्थानांतरण के लिए जारी आदेश को निरस्त कर राज्य सरकार ने किशनगढ़ में ही यथावत रखने का फैसला कर आत्मज्ञान भावनाओं का सम्मान किया। तत्कालीन 'हालोलत सरकार ने राजकीय जिला पुस्तकालय को केकड़ी में स्थानांतरण के आदेश जारी कर दिये। केकड़ी में जिला पुस्तकालय के लिये भवन का निर्माण करा दिया। भाजपा नेता महेंद्र पाटील ने मुखर होकर आज्ञाजन हितार्थ इसका पुरोचर विरोध कर निरंतर सरकार के समक्ष पक्ष रखा। स्थानीय व्यापारी, उद्यमी, पाठक, साहित्य विद तथा प्रतियोगी विद्यार्थियों ने धोर-अन्याय के खिलाफ संघर्ष की अलख जागकर आंदोलन शुरू कर दिया। मार्बल

किशनगढ़ में ही यथावत रहेगी : पाटील। एसोसिएशन अध्यक्ष सुधीर जैन, लघु उद्योग भारती अध्यक्ष उमेश गोयल ने भी जिला पुस्तकालय को यहाँ यथावत रखने के लिये निरंतर जापन, पत्राचार, पोस्टकार्ड अभियान चलाया। भाजपा नेता पाटील ने सरकार बदलने के बाद मिशन को सफल बनाने के लिये विगत सात दशक से चल रही जिला पुस्तकालय को पुनः यहाँ लाने हेतु मजबूती के साथ सार्थक प्रयास शुरू कर दिये, जिसके चलते मुख्यमंत्री भजनलाल ने राहत भरी सौगत देते हुए विभागीय स्तर पर किशनगढ़ के लिये आदेश जारी कर दिये।

महाप्रसादी का आनंद लेंगे हजारों भक्त

भीलवाड़ा। जिला यूनेस्को एसोसिएशन भीलवाड़ा के तत्वावधान में भीलवाड़ा शहर के नजदीक ईरीस स्थित देवछाया विहार कॉलोनी में यूनेस्को टेम्पल परिसर पर बसंत पंचमी महोत्सव एवं सरस्वती मंदिर का द्वितीय पाटोत्सव के 2 दिवसीय समारोह का प्रारम्भिक कार्यक्रमों के सदस्यों द्वारा ध्वजारोहण कर शुभारंभ किया गया। यूनेस्को के प्रदेश संयोजक गोपाल लाल माली ने बताया कि यूनेस्को टेम्पल पर दूसरी बार आयोजित होने वाले बसंत पंचमी महोत्सव एवं द्वितीय पाटोत्सव समारोह को लेकर लोगों में काफी उत्साह है। समारोह को बड़ी धूमधाम से मनाते हुए आज मां सरस्वती की प्रतिमा का विशेष श्रृंगार कर फूलों से सज्जाया गया। इस अवसर पर जिला यूनेस्को एसोसिएशन के अध्यक्ष चेतन मानसिंहका, कार्यक्रम संयोजक ललित अटावालिया, जिला उपाध्यक्ष पुष्पा सुरगाणा, नंदकिशोर पारीक आदि मौजूद थे।

अजमेर के चौराहों पर लगेंगे नाइट विजन कैमरे

घुसपैठियों की धरपकड़ के लिए होगी विशेष निगरानी : देवनाथी

अजमेर। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनाथी ने पुलिस विभाग को निर्देश दिए हैं कि अजमेर में अच्छी पुलिसिंग के लिए सभी चौराहों पर नाइट विजन कैमरे लगाए जाएं। शहर में बांलादेश एवं रोहिण्या घुसपैठियों की धरपकड़ के लिए विशेष निगरानी की जाएगी। विभिन्न स्थानों पर स्थापान अभियान भी चलाया जाएगा। इसके साथ ही अपराधों को रोकथाम के लिए भी पुलिस गस्त एवं नकरी बढ़ाएगी।

तारागढ़, अन्दरकोट, रातीडांग एवं चौरसियावास आदि क्षेत्रों में विशेष निगरानी रखी जाए। देवनाथी ने निर्देश दिए कि कई अवैध घुसपैठिए खानाबदोश एवं घरेलू नौकर एवं अन्य फुटकर मजदूरी आदि कामों में लग जाते हैं। इनकी पहचान कर कार्यवाही की जाए। अजमेर के कई क्षेत्रों में अवैध रूप से बिकने वाले नशे का कारोबार भी हो रहा है। कई जगह पर इस तरह की गतिविधियों की जानकारी सामने आती है। इनके खिलाफ सख्त से सख्त कार्यवाही की जाए। उन्होंने आनासागर पुलिस चौकी को भी अन्यत्रा स्थान पर शिट करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि जहां भी पुलिस अधिकारी व विसापहियों के पदरिक्त हैं वहां पर उन्हें भरा जाए।

सखी वन स्टॉप सेंटर व रैन बसरे का निरीक्षण

अजमेर। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण सचिव महेन्द्र कुमार ढाबी द्वारा सखी वन स्टॉप सेंटर जेएलएन अस्पताल स्थित रैन बसरे एवं आजाद पार्क के समाने स्थित निःशुल्क आश्रय स्थल (रैन बसरे) का निरीक्षण किया गया। संस्था में विधिक सहायता केन्द्र, पुलिस सहायता केन्द्र एवं पर्याप्त सुरक्षाकर्मी उपस्थित है। आश्रय स्थल द्वारा आपातकालीन राहत सेवाएं, चिकित्सकीय सहायता, पुलिस सहायता, कानून सम्बन्धी सहायता, परामर्श सहायता एवं अस्थाई आवास की व्यवस्था उपलब्ध कराई जाती है। संस्था में आवासरत पीडित महिलाओं

के लिए चिकित्सकों एवं परामर्शदाताओं की उचित व्यवस्था है। आश्रय स्थल में शौचालय, स्नानागार में साफ-सफाई संतोषदायक पाई गई। साथ ही पीडिताओं के दैनिक उपभोग की वस्तुएं भी उपलब्ध करावाई जाती है। निरीक्षण के दौरान स्टॉप सेंटर की अधीक्षिका दुर्गा माहिच वी उपस्थित रहीं।

उन्होंने बताया कि रैन बसरे में मौसमानुकूल समस्त आवश्यक व्यवस्थाएं, पर्याप्त मात्रा में गद्दे, चादर, तकिया, कम्बल, रजाई, पीने योग्य पानी, सफाई एवं स्वच्छता, पुस्तकों एवं महिलाओं के लिए पुथक-पुथक व समुचित स्नान एवं शौच व्यवस्था, स्नान के लिए मौसमानुकूल पानी की व्यवस्था, नियमित विद्युत व्यवस्था पर्याप्त सुरक्षा व्यवस्था, प्राथमिक चिकित्सा किट, समुचित अग्निरक्षण प्रणाली, 2 वर्ष से छोटे बच्चों के लिए विशेष भोजन की उपलब्धता, विशेष योग्यजनों, विर्मदितों, बच्चों व वरिष्ठ नागरिकों को आवश्यकतानुसार विशेष सुविधाओं की उपलब्धता, बीमार व्यक्तियों को समुचित चिकित्सा के संबंध में विस्तृत रूप से जाणकारी देना। आश्रय स्थलों के संचालन में सामने आई खामियों पर उत्तरदायी अधिकारियों को आवश्यक निर्देश प्रदान कर खामियों को दूर करने पर विशेष जोर दिया।

गरीब परिवार की बेटी को मिला न्याय

संदिग्ध परिस्थितियों में रोहिडा खेड़ा निवासी ममता की मृत्यु का मुंबई में दर्ज हुआ मुकदमा

ब्यावर (नि.स) मुंबई मीरा भयंदर बसई विहार के पुलिस थाना वालिव में रोहिडा खेड़ा ब्यावर निवासी ममता पुत्री गणेश सिंह की संदिग्ध परिस्थितियों में 2 दिसंबर को मृत्यु होने पर पिता गणेश सिंह पुत्र लाल सिंह निवासी रोहिडा खेड़ा ब्यावर ने पुलिस स्टेशन वालिव विहार मुंबई में शिकायत दर्ज कराई थी।

शदी के आठ माह उपरंत ही स्नातक शिक्षित बेटी ममता द्वारा फांसी लगा लेने की घटना से आहत होकर 18 दिसम्बर को घटना थाने पर संदिग्ध मृत्यु का लिखित परिवाद दर्ज करा कर मृत्यु कराने की मांग की गई। जिस पर वालीव पुलिस थाना के उपनिरीक्षक सलीम शेख ने निष्पक्ष जांच करते हुए ममता के पति सुनील सिंह, जेठानी कविता सिंह, नन्द ममता देवी, नंदोई मोती सिंह, जेठ संकर सिंह, सासु लक्ष्मी देवी को आरोपी मानते हुए 30 जनवरी को भारतीय न्याय संहिता धारा 80, 85, 115, 351(2) 351(3), 3(5) में मुकदमा संख्या 76/25 दर्ज कर सभी छह आरोपियों को गिरफ्तार किया गया।

मंत्री भागीरथ चौधरी ने बजट को ऐतिहासिक, राहतकारी और विकासोन्मुखी बताया

अजमेर। 1 बजट 2025-26 पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए केंद्रीय कृषि एवं किसान कल्याण राज्य मंत्री भागीरथ चौधरी ने इसे ऐतिहासिक और दूरदर्शी बताया है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और विगत मंत्री श्रीमती निर्मला सीतारामण का आभार व्यक्त करते हुए केंद्रीय मंत्री भागीरथ चौधरी ने कहा कि यह बजट किसानों, ग्रामीण क्षेत्रों, मध्यम वर्ग और आम जनता के लिए अनेक महत्वपूर्ण प्रावधान लेकर आया है, जो देश को आर्थिक प्रगति को और गति देगा। सरकार ने कृषि क्षेत्र, बुनियादी ढांचे और सामाजिक कल्याण के लिए बड़े कदम उठाए हैं, जो आत्मनिर्भर भारत के लक्ष्य को मजबूती प्रदान करेंगे।

अध्यकर में राहत और मध्यम वर्ग के लिए घोषणाएं - केंद्रीय मंत्री भागीरथ चौधरी ने कहा कि इस बजट में मध्यम वर्ग को बड़ी राहत दी गई है। अब सालाना 12 लाख रुपये तक की आय पर कोई आयकर नहीं लगेगा, जिससे वेतनभंगी और स्वरोजगार करने वाले करोड़ों करदाताओं को सीधा लाभ मिलेगा। इसके अलावा, करदाताओं की सुविधा के लिए अब पिछले 4 वर्षों का आयकर रिटर्न एक साथ दाखिल किया जा सकेगा, जिससे उन्हें किसी भी प्रकार की तकनीकी नई प्रशासनिक परेशानी का सामना नहीं करना पड़ेगा। वरिष्ठ नागरिकों के लिए भी सरकार ने महत्वपूर्ण निर्णय लिया है और टीडीएस की सीमा 50,000 से बढ़ाकर 1 लाख

'औद्योगिक विकास से समाज में आर्थिक उन्नति'

भीलवाड़ा। औद्योगिक विकास से न केवल समाज में आर्थिक उन्नति होती है वजन अपराध भी कम होते हैं। क्योंकि उद्योग रोजगार के अवसर प्रदान करते हैं, व्यक्ति को अपने घरण-पोषण का सम्बल मिलता है तो वह अपराध की ओर नहीं जाता है। इसलिए प्रशासन भी यही चाहता है कि औद्योगिक उन्नति हो एवं अधिक से अधिक रोजगार के अवसर पैदा हो। यह बात जिला पुलिस अधीक्षक धर्मेन्द्र सिंह ने मेवाड़ चेम्बर ऑफ कॉमर्स एंड इण्डस्ट्री की ओर से शुक्रवार सायं आयोजित सम्मान समारोह एवं आपसी सम्पर्क वादा में कही। उन्होंने कहा कि भीलवाड़ा में औद्योगिक शांति के लिए हमने उचित रूप से पेट्रोलिंग व्यवस्था प्रारम्भ की है एवं इससे उद्योगों में आत्म विश्वास भी बढ़ा है। पुलिस प्रशासन बहुत सारे कार्यों का निष्पादन पदों के पीछे करता है क्योंकि हमारा उद्देश्य अपराध होने के बाद कार्यवाही के बजाय अपराध को होने से ही रोकना है। उद्योगों से यह भी अपेक्षा है कि जिस तरह से उन्होंने अपने संसाधन अन्य कार्य क्षेत्रों के लिए उद्योगों के तौर पर प्रदुषण नियंत्रण में लगाये है, उसी तरह से कुछ संसाधन अपने उद्योगों में आधुनिक सुरक्षा प्रणाली विकसित करने में भी लगाये। सीसीटीवी, जीपीएस, अलार्म जैसे आधुनिक संसाधनों को अपने उद्योगों में सुरक्षा हेतु स्थापित करें। कार्यक्रम के प्रारम्भ में मेवाड़ चेम्बर के वरिष्ठ उपाध्यक्ष डॉ आर सी लोडा एवं मानद महासचिव आर के जैन ने पुष्प गुच्छ से स्वागत किया।

निवर्तमान सरपंच बने प्रशासक, पंचायतों में क्रमेटियों का गठन



कलेक्टर डॉ. महेन्द्र खडगावत ने सभी समितियों की कमेटी का गठन के आदेश जारी किए हैं।

मसूदा। डॉ. महेन्द्र खडगावत जिला कलेक्टर ब्यावर ने राज्य सरकार की अधिसूचना पर/2025/05 दिनांक 18.01.2005 द्वारा प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए ग्राम पंचायत का कार्यकाल समाप्त होने की तिथि से ही निवर्तमान सरपंचों को ग्राम पंचायत का प्रशासक एवं ग्राम पंचायत के कार्य कलाप के सुचारु संचालन की दृष्टि से प्रशासक की सहायतार्थ प्रशासक समिति के प्रारम्भ में मेवाड़ चेम्बर के वरिष्ठ उपाध्यक्ष डॉ आर सी लोडा एवं मानद महासचिव आर के जैन ने पुष्प गुच्छ से स्वागत किया।

सार-समाचार

भगवान श्रीदेवनारायणजी की जयंती पर घर दीपक जलाने का आह्वान

भीलवाड़ा। राजस्थान गुर्जर महासभा के जिला उपाध्यक्ष भंवरलाल हरल ने बताया भगवान देवनारायण की 1113वीं जयन्ती को विशाल एवं भव्य बनाने के लिए एक मिटिंग गुर्जर छात्रावास में सम्पन्न हुई जिसमें- सर्व समाज द्वारा विशाल वाहन रैली शहर के विभिन्न मार्गों से निकालने, हिन्दू समाज के सभी घरों के बाहर एक-एक दिया जलाकर प्रकाशार्पण मनाना। हिन्दू समाज के सभी अतिथि संगठन के पदाधिकारियों से मिलजुल कर एकता भाईचारा के तहत विशाल वाहन रैली में भाग लेना। गोपी भडगाणा ने बताया ठामगी एवं श्रद्धालुओं में भगवान देवनारायण की 1113 वीं जयन्ती मनाने के प्रति अभी से काफी भव्य है। पार्षद जगदीश गुर्जर ने बताया कि रैली के पश्चात सम्मान समारोह में मुख्य अतिथि विधायक उदयलाल भडगाणा, अध्यक्षता- पूर्व मंत्री कालुलाल गुर्जर पूर्व मंत्री बौठक गुर्जर, गुर्जर महासभा प्रदेश अध्यक्ष रामप्रसाद धामाई, मौजूद रहेंगे। बैठक में राजस्थान गुर्जर महासभा के जिलाध्यक्ष मोहनलाल सराधना, मुकेश भडगाणा, पार्षद जगदीश गुर्जर, देवीलाल गुर्जर, भंवरलाल हरल, महेन्द्र पाटिल, गोपीलाल भडगाणा, सम्पत गुर्जर, संकर गुर्जर, मुकेश गुर्जर, श्रीलाल गुर्जर, चेतुलाल गुर्जर, भैरूलाल गाडरी, सुखदेव गाडरी, सहित सैकड़ों कार्यकर्ता आदि देवभक्त उपस्थित थे।

'बजट विकसित भारत के सपनों को पूरा करने वाला'

अजमेर। विधायक अनिता भदेल ने केन्द्र सरकार के आए बजट पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा कि आज जो बजट पत्र हुआ है वो निश्चित रूप से विकसित भारत के साथ ही विकसित राजस्थान के सपनों को पूरा करने वाला बजट है। 12 लाख रुपए तक की आय को टैक्स मुक्त करने का निर्णय मध्यम वर्ग और वेतनभोगी लोगों के लिए एक बड़ा कदम है। टैक्स में कटौती से लोगों की क्रय शक्ति बढ़ेगी, जिससे अर्थव्यवस्था को गति मिलेगी। नोकरी पैसा व्यक्तियों के लिए इस बजट में उनकी उम्मीदों को पूरा किया है लम्बे समय से टैक्स मुक्त करने की मांग चल रही थी।

भजन संध्या आज

सरवाड़। निकटवर्ती ग्राम चण्डाली में स्थित मन्सा पूर्ण खेड़ा के देवजी के विशाल भजन संध्या आज आयोजित होगी वहीं भजन संध्या के कलाकारों द्वारा एक बढ़कर एक भजनों की प्रस्तुति दी जाएगी वहीं भजन संध्या में काफी संख्या में श्रद्धालु मौजूद रहेंगे वहीं विशाल मेला आयोजित किया जाएगा जिसमें आसपास के ठामगी क्षेत्रों से लोग बिन्दोरी लेकर पहुंचेंगे वहीं कई गांवों से रामधनी व बिन्दोरी में श्रद्धालु नाचते-गाते हुए देवजी के पहुंचेंगे वहीं भजन मण्डली ताजपुरा द्वारा सत्संग किया जाएगा। सर्वाई भोज की तर्ज पर घाट व छाछ को प्रसादी वितरण किया जाएगा। वहीं इस दौरान समाजसेवी दिनेश चन्द्र शर्मा ने बताया कि इस मेले में आस पास के ठामगी इलाकों से लोगों का तांता लगा रहेगा इस मेले को लेकर लोगों में काफी उत्साह नजर आ रहा है। वहीं हर साल की भांति इस वर्ष भी मेला धूमधाम के साथ आयोजित किया जाएगा।

सांस्कृतिक प्रस्तुतियों से मोहा मन

ब्यावर (नि.स) आदर्श विद्या मंदिर उपाध्यक्ष विद्यालय में 33वां अरुणोत्सव शिशु जागरण का भव्य आयोजन सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम का शुभारंभ मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलित, सरस्वती वंदना, गोश वंदना (वरह भव्या एवं दल) के द्वारा किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता - डॉक्टर संतोष आनंद (निवासी ममता) एवं अखिल भारतीय शिक्षण संस्थान एवं अध्यक्ष- विद्या भारती चितौड़ प्रॉट), मुख्य अतिथि - दिनेश शर्मा (श्रमिक नेता एवं समाज सेवी) विशेष अतिथि - रमेश यादव (उद्योगपति एवं समाज सेवी), तथा गरिमाशर्मा उपस्थिति - गोविंद कुमार (बजट संगठन मंत्री - विद्या भारती राजस्थान) सुंटे अरोडा (मंत्री, चितौड़ प्रॉट) मनीष कुमार टेलर (मंत्री, विद्या भारती समाज अजमेर), जय सिंह शेखावत(उपाध्यक्ष, विद्या भारती संस्थान अजमेर) संजय शर्मा (सचिव, विद्या भारती संस्थान, अजमेर) रमेश भ्रायडिया (अध्यक्ष, विद्यालय प्रबंध समिति), गोविंद सेन (उपाध्यक्ष, विद्यालय प्रबंध समिति), आभा माहेश्वरी (उपाध्यक्ष, विद्यालय प्रबंध समिति), हेमंन्द दगदी (सचिव, विद्यालय प्रबंध समिति) चंद्रप्रकाश राखेका (कोषाध्यक्ष, विद्यालय प्रबंध समिति) हर्षित पारीक (सदस्य, विद्यालय प्रबंध समिति) थे। कार्यक्रम में कक्षा अरुण से द्वितीय तक के 300 से अधिक भैया -बहिन भाग लिया।प्रधानाचार्य नवीन कुमार सैनी ने विद्यालय प्रतिवेदन प्रस्तुत किया। शिशु वाटिका की छोटे छोटे भैया/ बहनों ने रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम को प्रस्तुति देकर मंत्रमुग्ध कर दिया। वाष्िकोत्सव कार्यक्रम के सफल संचालन में कविता शर्मा (प्रधानाचार्य बालिका विभाग), ममता शर्मा (प्राथमिक प्रभारी) विक्रम सिंह (माध्यमिक प्रभारी) पुनम सिंह (शिशु वाटिका प्रमुख), प्रीति वर्मा, शोभा कर्कर, गीता शर्मा का विशिष्ट योगदान रहा।

आम सूचना
 सर्व सामान को सुचित किया जाता है कि मेरे पक्षकार मुकेश कुमार पुत्र श्री नरमनराज गोपी जाति जाति निवासी तलवाड़ा अजमेर का है जिसका पूरा कुलक जिला मिर्साठी तलवाड़ा अजमेर का है जिसका पूरा कुलक जिला मिर्साठी तलवाड़ा अजमेर का है। यह मेरे पक्षकार के जन्म में नहीं है तथा उसका पक्षकार मेरे पक्षकार के प्रति ठीक नहीं है इस कारण मेरा पक्षकार अपने पूरे कुलक जमीनी को अपनी तामना सह व अलग तामना से बेवकाल कला है तथा मेरे पक्षकार से कोई लेना देना व संबंध संपर्ककारी नहीं है और यदि किसी भी व्यक्ति के द्वारा मेरे पूरे कुलक से मेरे पक्षकार की सम्पत्ति के बकासा अलग अलग कोई कलकाल किया जा सके तो मैं इसका जवाब है तो उसको लिए कर रखे बिना कलकाल करे।
 (गुणन सिंह बसत एडवोकेट)
 नं०. 9413040763

आम सूचना
 मेरी पत्नी गीता पत्नी श्रवण बैरवा निवासी गांव नयागांव (सरगांव) तहसील किशनगढ़ जिला अजमेर की मृत्यु दिनांक 20 दिसम्बर 2010 को निवास स्थान पर हो गई। इनका मृत्यु प्रमाण पत्र बनाने के तहसील किशनगढ़, अजमेर में आवेदन किया है। इस संबंध में किसी भी व्यक्ति को आपत्ति हो तो 7 दिसम्बर में अपनी आपत्ति तहसीलदार के समक्ष दर्ज कराएं, बाद विवाद कोई भी आपत्ति स्वीकार नहीं होगी।
 प्राची-श्रवण पुत्र विरदा बैरवा नयागांव

NAME CHANGE
 I, Army No 16111636Y/LHAV - MACHUPALLI HARINADHA REDDY, Unit-ADHOC CBRN (HQ 475 ENGR BDE) C/O 56 APO, have changed my son name from MACHUPALLI JITENDRANATH REDDY to MACHUPALLI ANITA DEVI in my army service records and all times here after all records, AFF-BW 941591. date 30 JAN 2025

NAME CHANGE
 I, Army No 16111636Y/LHAV - MACHUPALLI HARINADHA REDDY, Unit-ADHOC CBRN (HQ 475 ENGR BDE) C/O 56 APO, have changed my daughter name from M. ASMITHA REDDY to MACHUPALLI ASHMITA REDDY in my army service records and all times here after all records, AFF-BW 941593.date 30 JAN 2025 Notary Nasirabad

कार्यालय अजमेर विकास प्राधिकरण, अजमेर
 मूल आदेश/अनतिथि की मृत्यु पर अतिथिपरिच्छेद द्वारा निर्धारित प्रतीक रूप लाना पत्र के आधार पर नमानवर्तन हेतु आम सूचना का प्रकाश आम सूचना
 आम सूचना
 सर्व सामान को सुचित किया जाता है कि प्राधिकरण की चन्द्रवर्द्धन नगर योजना के आवासीय भूखण्ड संख्या ए-732 क्षेत्रफल 136.11 हेक्टर के आदेश/निर्देश की पूर्ण प्रसाद पत्र श्री अनुराग सिंह शी 2302.2024 वरिष्ठ अजमेर, अजमेर की मृत्यु दिनांक 24.07.2017 को होने पर मृत्यु प्रमाण पत्र व सत्या रिपोर्ट सत्यन कर मृतक के वारिसों में क्रमशः 1. श्री अशोक बैरवावा 2. श्री परीशत बैरवावा पुत्रकन्या स्व. श्री दुर्गा प्रसाद बैरवावा, निवासी ए-732, चन्द्रवर्द्धन नगर, अजमेर द्वारा अपने सहसहस्रवर्द्धन श्रीमती कुसुम बैरवावा पत्नी स्व. श्री दुर्गा प्रसाद निवासी ए-732, चन्द्रवर्द्धन नगर, अजमेर के पत्र में निष्पादित कर्तव्य हेतु लाना पत्र दिनांक 29.12.2024 के आधार पर नमानवर्तन हेतु आवेदन पत्र प्रस्तुत किया गया है। उक्त नमानवर्तन किये जाने के संबंध में किसी को अपत्ति हो सूचना प्रकाशन के 15 दिवस के अंदर आपत्ति प्राधिकरण को दर्ज करनी है। उक्त निवेदित अतिथि परवात कोई अपत्ति स्वीकार नहीं होगी व आवेदकों के नाम नमानवर्तन की कार्यवाही की जा सकेगी।
 आर.सूचना
 दिनांक- 31-01-2025

कार्यालय आवासीय अमियन्ता राजस्थान आवतन मण्डल: अजमेर
 क्रमांक: 1501
 दिनांक: 31-01-2025
 राजस्थान आवतन मण्डल आवास संख्या 2/9, दिनांक, अजमेर क्षेत्र में श्री मूनवन्त पुत्र श्री गोपीलाल को आवेदन कर दिनांक 11.01.1995 को प्रमाण पत्र भेजकर कक्षा संख्या लाना था। श्री मूनवन्त पुत्र श्री गोपीलाल द्वारा दिनांक 30.03.1995 को ज.स. नवीनकर आवेदन पत्र प्रेषित करवा दिया गया है। श्री मूनवन्त पुत्र श्री गोपीलाल की मृत्यु दिनांक 25.06.2014 को होने के कारण उनकी पत्नी श्रीमती लीला पत्नी स्व. श्री दुर्गा प्रसाद निवासी ए-732, चन्द्रवर्द्धन नगर, अजमेर को मकान द्वारा मृत्यु प्रमाण पत्र प्राप्त करवावर्तन के आदेश जारी किये गये। श्रीमती लीला पत्नी श्री मूनवन्त पुत्र द्वारा आवेदन का निवेदन श्री फारुक खान पुत्र श्री सुनील अहमद को किया गया। श्री फारुक खान पुत्र श्री सुनील अहमद द्वारा आवेदन का प्रमाण पत्र श्री सुनील अहमद को दिनांक 24.06.2024 को किया गया जो कि मूलतः मृत्यु प्रमाण पत्र के अभाव में। दिनांक 9/12 में पुत्र संख्या 109 इन संख्या 202403002106774 पर पंजीकृत किया गया तथा आशुतोष प्रसन्न संख्या 1 में पुत्र संख्या 338 से 349 पर दिनांक 24.06.2024 को मृत्यु प्रमाण पत्र प्राप्त किया गया। आशुतोष प्रसन्न संख्या 1 में कुलमृत्युपत्र के अभाव में आवेदन के संबंध में दिनांक 24.06.2024 को मृत्यु प्रमाण पत्र प्राप्त किया गया। उक्त निवेदन पर दिनांक 29.12.2024 के आधार पर नमानवर्तन हेतु आवेदन पत्र प्रस्तुत किया गया है। उक्त नमानवर्तन किये जाने के संबंध में किसी को अपत्ति हो सूचना प्रकाशन के 15 दिवस के अंदर आपत्ति प्राधिकरण को दर्ज करनी है। उक्त निवेदित अतिथि परवात कोई अपत्ति स्वीकार नहीं होगी व आवेदकों के नाम नमानवर्तन की कार्यवाही की जा सकेगी।
 आर.सूचना
 दिनांक- 31-01-2025